



**ZÁPIS**  
**z veřejného zasedání zastupitelstva města Zásmyky**  
**konaného dne 23. srpna 2022**  
**od 18 hodin v zasedací místnosti v budově zdravotního střediska v Zásmykách**

Č. j.: 5/2022 ZM

**Procedurální záležitosti**

Zasedání zastupitelstva města Zásmyky bylo zahájeno v 18:00 hodin starostkou města paní PhDr. Martou Vaňkovou, MBA, za přítomnosti 12 členů Zastupitelstva města Zásmyky.

Paní starostka města zahájila jednání konstatováním, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se konalo v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích. Informace o konání ZM byla na úřední desce Městského úřadu Zásmyky zveřejněna od 12. srpna 2022, a tím byla dodržena zákonná doba zveřejnění. Současně byla zveřejněna na webových stránkách města [www.zasmuky.cz](http://www.zasmuky.cz). Dále paní starostka konstatovala, že je přítomno 12 členů ZM, zastupitelstvo je usnášeníschopné. Z MěÚ se zúčastnili pan Petr Špitálník, paní Ing. Iveta Kabátová a slečna Nikola Vachlová. V zasedací místnosti bylo přítomno 5 občanů.

**Před schválením programu paní starostka uvedla, že v pondělí 22.8.2022 ve 13.00 hod. byla zastupitelem panem Markem Benešem zaslána připomínka k bodu č. 7 b) prodej pozemku p.č. 643/9 v k.ú. Zásmyky. Panem Benešem bylo navrženo vyřazení uvedeného bodu z programu.**

**Paní starostka zmínila, že připomínka byla v celém znění předložena před zahájením jednání. Dále požádala pana Špitálníka o krátké doplnění.**

Pan Špitálník konstatoval, že v územním plánu je zařazení daného pozemku p.č. 643/9 v kategorii SM, kde se neodporuje využití pozemku k vybudování vjezdu k pozemku p.č. 643/7 s omezením dle zapsaných VB. Dále zmínil, že daná připomínka byla konzultována s právním zástupcem města.

Nikdo neměl žádné dotazy a tak paní starostka přešla k hlasování o vyřazení zmíněného bodu z programu.

**Návrh usnesení:**

**Zastupitelstvo města schvaluje vyřazení bodu č. 7 Majetkové záležitosti b) prodej pozemku p.č. 643/9 v k.ú. Zásmyky z programu jednání.**

Hlasování: pro 2, proti 10, zdržel se 0

Paní starostka po hlasování konstatovala, že návrh nebyl přijat nadpoloviční většinou a usnesení nevzniklo. Bod č. 7 b) zůstává v programu jednání.

Dále bylo navrženo rozšíření programu o bod č. 4 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Zásmyky, ul. Spojovací - stavba komunikace“. Následujícím bodům se číslování posune.

**Usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje rozšíření programu o bod č. 4 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Zásmyky, ul. Spojovací – stavba komunikace“.**

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

**Návrh programu:**

1. Procedurální záležitosti,
2. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Stavební úpravy zpevněných ploch MŠ Zásmyky“,
3. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Úpravy ZŠ Zásmyky – Odborné učebny ZŠ Zásmyky“,

4. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Zásmuky, ul. Spojovací – stavba komunikace“,
5. Hospodaření města za období 1 – 7/2022,
6. Rozpočtové opatření č. 5/2022,
7. Zrušení Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Doubravčany,
8. Majetkové záležitosti,
  - a) prodej pozemku p.č. 758/36 v k.ú. Zásmuky,
  - b) prodej pozemku p.č. 643/9 v k.ú. Zásmuky,
  - c) prodej pozemku p.č. 319/24 v k.ú. Sobočice,
9. Diskuze,
10. Závěr.

**Usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.**

Hlasování: pro 11, proti 1, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

**Ověření minulého zápisu**

O potvrzení správnosti zápisu z jednání ZM dne 11. 7. 2022 požádala paní starostka přítomné ověřovatele pana Jakuba Jaroše a pana Libora Skalu. Přítomní ověřovatelé potvrdili správnost minulého zápisu.

**Návrh na ověřovatele dnešního zápisu**

K ověřování dnešního zápisu navrhla starostka města paní Mgr. Jarmilu Křáповou a pana Jakuba Veselého, DiS.

**Usnesení: Zastupitelstvo města volí ověřovatelku zápisu jednání paní Mgr. Jarmilu Křáповou.**

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 1 - usnesení bylo přijato.

**Usnesení: Zastupitelstvo města volí ověřovatele zápisu jednání pana Jakuba Veselého, DiS.**

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 1 - usnesení bylo přijato.

**Ustanovení zapisovatele dnešního jednání.**

Návrh zapisovatele – slečna Nikola Vachlová

**Usnesení: Zastupitelstvo města ustanovuje zapisovatelku slečnu Nikolu Vachlovou.**

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

.....  
**2. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Stavební úpravy zpevněných ploch MŠ Zásmuky“.**

Paní starostka bod uvedla tím, že radou města byl v materiálech pro jednání předložen návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na akci „Stavební úpravy zpevněných ploch MŠ Zásmuky“. Tato smlouva byla schválena Usnesením zastupitelstva města dne 23. 6. 2022. Realizace stavby byla zahájena v červenci 2022 a cena byla schválena ve výši 1.279.840,19 Kč bez DPH, termín dokončení je nejpozději do 31. 8. 2022. V průběhu realizace stavby bylo zjištěno, že podloží pod rekonstruovanou komunikací není dostatečně únosné a vyskytuje se zde nadměrná vlhkost. Toto bylo potvrzeno provedenými statickými zkouškami konstrukční vrstvy. Dle konzultace s projektantem je navrženo odvodnění pomocí drenáže a změna konstrukční skladby komunikace, kdy je místo živičného povrchu navržen povrch ze zámkové dlažby. V areálu před hlavním vstupem do budovy mateřské školy došlo v části ke změně zámkové dlažby z barevného odstínu na dlažbu barevnou.

Uvedené práce budou v celkovém součtu znamenat zvýšení ceny díla o **288 791,29 Kč bez DPH**. Celková cena díla tak činí **1.588.631,48 Kč bez DPH**. Smlouva o dílo v ostatních částech zůstává beze změny.

Návrh Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo je sjednáván mezi městem Zásmuky a společností SCOTNEY s.r.o.

**Usnesení: Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na akci „Stavební úpravy zpevněných ploch MŠ Zásmyky“ mezi městem Zásmyky, Komenského nám. 133, 281 44 Zásmyky, IČ 00235954 zastoupené starostkou paní PhDr. Martou Vaňkovou, MBA, a společností SCOTNEY s.r.o., Na Magistrále 706, 280 02 Kolín, IČ 07751290, zastoupené jednatelem panem Michalem Vašinou. Předmětem dodatku je změna rozsahu prováděných prací s navýšením celkové ceny díla na 1.568.631,48 Kč bez DPH. Dodatek ke Smlouvě o dílo podepisuje starostka města.**

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

.....  
**3. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Úpravy ZŠ Zásmyky – Odborné učebny ZŠ Zásmyky“,**

Paní starostka na úvod stručně uvedla, že na webových stránkách v podkladech pro jednání ZM byl přiložen Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Úpravy ZŠ Zásmyky – Odborné učebny ZŠ Zásmyky“. Předmětem dodatku je navýšení ceny o celkovou částku **246 140,-Kč bez DPH. Celková cena díla tak činí 2.339.099,88 Kč včetně DPH.** Dodatek se uzavírá se společností Tost s.r.o., Habrek 8, Ledec nad Sázavou.

Poté předala slovo panu Ing. Bernardovi o stručný komentář k navýšení ceny díla.

Pan Ing. Bernard uvedl, že k navýšení došlo z důvodu neodpovídající skutečnosti pasportu školy, kde se jednalo o rozdíl 15 cm, tím pádem nebyla naplněna velikost plánovaných bezbariérových záchodů. Z toho důvodu vznikla varianta probourání dívčích záchodů a zmenšení technické místnosti. Tímto krokem dojde k opravě dívčích záchodů a zároveň bude dodržena velikost bezbariérovosti WC, která byla nutností pro realizaci projektu. Dalším důvodem navýšení bylo provedení nové elektřiny ve třídách, kde byly vedeny ještě staré rozvody.

Nikdo neměl žádné dotazy a tak paní starostka poděkovala panu Ing. Bernardovi za komentář a přešla k přečtení usnesení.

**Usnesení: Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Úpravy ZŠ Zásmyky – Odborné učebny ZŠ Zásmyky“ mezi městem Zásmyky, Komenského nám. 133, 281 44 Zásmyky, IČ 00235954 a společností Tost s.r.o., Habrek 8, 584 01 Ledec nad Sázavou, IČ 11981148. Předmětem dodatku je změna rozsahu prací s navýšením ceny díla na 2.339.099,88 Kč včetně DPH. Dodatek ke Smlouvě o dílo podepisuje starostka města.**

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

.....  
**4. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Zásmyky, ul. Spojovací – stavba komunikace“,**

Přímo na zasedání byl předložen návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Zásmyky, ul. Spojovací – stavba komunikace“. V průběhu realizace stavby bylo zjištěno, že z důvodu nevyhovujících hodnot, které vyplývají ze statické a zatěžovací zkoušky pláně (viz. protokol ze dne 11. 8. 2022) stavby „Zásmyky, ul. Spojovací – stavba komunikace“ bylo projektantem stavby, panem Alešem Jamborem navrženo provést výměnu podloží o mocnosti cca 25 cm za kamenivo frakce 63 – 125 mm. Původní cena díla byla ve výši 999.641 Kč bez DPH, z důvodu upravení skladby komunikace bude navýšení ceny díla o **218. 193 Kč bez DPH.** Celková cena díla tak činí **1. 217. 834 Kč bez DPH.**

Nikdo ze zastupitelů neměl žádné dotazy, a proto paní starostka přešla k hlasování o usnesení.

**Usnesení: Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na akci „Zásmyky, ul. Spojovací – stavba komunikace“ mezi městem Zásmyky, Komenského nám. 133, 281 44 Zásmyky, IČ 00235954 zastoupené starostkou paní PhDr. Martou Vaňkovou, MBA, a společností SCOTNEY s.r.o., Na Magistrále 706, 280 02 Kolín, IČ 07751290, zastoupené jednatelem panem Michalem Vašinou. Předmětem dodatku je změna rozsahu prováděných prací s navýšením celkové ceny díla na 1.217.834 Kč bez DPH. Dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo podepisuje starostka města.**

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

## **5. Hospodaření města za období 1 – 7/2022.**

Paní starostka na začátek zmínila, že radou města byla předložena zpráva za prvních 7 měsíců roku 2022. Zpráva obsahuje nejdůležitější informace týkající se stavu finančních prostředků na všech účtech města, přehled daňových, nedaňových příjmů a transferů. Dále přehled uskutečněných a plánovaných akcí.

Proběhla realizace projektu Rekonstrukce příjezdové komunikace do osady Buda, která byla spolufinancována z dotace Středočeského kraje. Dále byly realizovány opravy místních komunikací ve městě Zásmyky a přilehlých obcích Doubravčany a Nesměň. Na komunikaci první třídy ve městě Zásmyky byla provedena oprava kanalizačních šachet a výměna poklopů, které byly v havarijním stavu. Byla realizována další etapa revitalizace obory Bažantnice.

Realizace většiny akcí plánovaných pro tento rok právě probíhá. Jedná se především o opravy či stavby komunikací a chodníků, dále úpravy vnitřních prostor mateřské a základní školy či doplnění a opravy veřejného osvětlení.

Ing. Humlová vznesla dotaz v jakém stavu je podání žádosti o dotaci na vodovod a kanalizaci Sobočice a v části města Zásmyky.

Ing. Bernard odpověděl, že k podání dojde, ale bohužel projektant, který byl smluvně zajištěn městem, náhle onemocněl a nemohl tak projekt dokončit. Nový projektant již pracuje na vyhotovení rozpočtu přípojek. Nyní je otázkou času, kdy budou rozpočty dokončeny a o kterou výzvu se bude žádat.

Ing. Humlová vznesla dotaz, zda byla zahájena komunikace s bankou o nějakých spořicích produktech? Paní Kabátová odpověděla, že se o nějakých možnostech uvažovalo, ale v tuto chvíli není tak velký objem financí, aby se zřídil např. termínovaný vklad. Samozřejmě se tomuto tématu budeme věnovat.

**Zastupitelé byli seznámeni s hospodařením města za období 1-7/2022 a zprávu berou na vědomí.**

## **6. Rozpočtové opatření č. 5/2022.**

Na úvod bodu paní starostka informovala, že v materiálech pro zasedání bylo podrobně rozepsané rozpočtové opatření a je stále zveřejněno na webových stránkách města, proto jenom stručně uvedla, že Rozpočtovým opatřením č. 5/2022 došlo ke změně závazných ukazatelů na straně příjmů i výdajů ve výši 4.077.948 Kč. Navýšení příjmů došlo především přijetím dotace na rekonstrukci komunikace do osady Buda.

Schváleno RM dne 13. 6. 2022, Čj. 13/2022 RM.

**Usnesení: Zastupitelstvo města Zásmyky souhlasí radou města schváleným rozpočtovým opatřením č. 5/2022.**

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

## **7. Zrušení Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Doubravčany.**

Projednávaný bod paní starostka uvedla informaci, že v materiálech pro jednání byl předložen návrh na zrušení Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Doubravčany kategorie JPO V (Ev. č. j. 214213) z důvodu její již dlouhodobé neakceschopnosti. Akceschopnost jednotky sboru dobrovolných hasičů obce je definována § 18 vyhlášky Ministerstva vnitra č. 247/2001 Sb. o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany, jako organizační, technická a odborná připravenost sil a prostředků k provedení zásahu.

Vzhledem k dlouhodobému neplnění podmínek akceschopnosti, postoupila rada města k projednání zastupitelstvu města a doporučila Jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Doubravčany zrušit. Dle § 68 odst. 4) zákona č. 133/1985 Sb. o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, může obec zrušit dobrovolnou jednotku požární ochrany jen se souhlasem hasičského záchranného sboru kraje. Od této skutečnosti se bude odvíjet další postup.

**Usnesení: Zastupitelstvo města Zásmyky rozhodlo ve smyslu § 68 odst. 4) zákona č. 133/1985 Sb. O požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, požádat Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, krajské ředitelství, se sídlem Jana Palacha 1970, 272 01 Kladno, o souhlas**

se zrušením Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Doubravčany, evidenční číslo jednotky 214213. Zastupitelstvo města rozhodlo, že po vydání souhlasu bude uvedena dobrovolná jednotka požární ochrany zrušena. Požární ochrana v obci Doubravčany bude i nadále zajišťována Jednotkou sboru dobrovolných hasičů města Zásmyky kategorie JPO III/1, Evidenční číslo jednotky 214169.

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

.....

Paní starostka následně předala slovo panu Špitálníkovi.

#### **8. Majetkové záležitosti,**

##### a) prodej pozemku p.č. 758/36 v k.ú. Zásmyky,

Pan Špitálník uvedl, že žádost o prodej pozemku města Zásmyky parc. č. 758/36 v k.ú. Zásmyky o výměře 9 361 m<sup>2</sup> podala společnost Hügli Food s.r.o., Nádražní 436, 281 44 Zásmyky, IČ 161 93. Jako důvod žádosti bylo uvedeno rozšíření výrobních a skladovacích prostor společnosti Hügli Food s.r.o. Tato žádost byla projednána RM na zasedání dne 30.5.2022, pod č.j. 12/2022 RM a po zvážení veškerých dostupných informací byl prodej radou města doporučen a postoupen k projednání zastupitelstvu města. Pozemek Z36 je dle platného ÚP určen k využití pro výrobu a skladování. Omezení v textové části ÚP vztahující se k tomuto pozemku požaduje zajištění vjezdu pouze prostřednictvím již existujících sjezdů ze silnice III/33331 Zásmyky - Svojsice, což znamená přístupnost pouze z areálu společnosti Hügli Food s.r.o. a dále, že stavby nebudou umístovány do ochranného pásma stromů Lipová alej v Zásmykách. Cena pozemku je navržena na základě Odborného odhadu ceny pozemku reg. č. 43/419/2022 vyhotoveném panem Ing. Luďkem Havlíčkem, Boční 96, 251 69 Velké Popovice na částku 3.400 000 Kč. Tato cena je minimální a může být případně zvýšena o platnou DPH a toto bude předmětem jednání ve věci kupní smlouvy. Pozemek je dlouhodobě nevyužíván, není zatížen žádným věcným břemenem.

**Usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje prodej nemovitých věcí - pozemku p.č. 758/36 o výměře 9 361 m<sup>2</sup>, v k.ú. Zásmyky mezi městem Zásmyky a společností Hügli Food s.r.o., Nádražní 436, 281 44 Zásmyky, IČ 161 93 440. Kupní cena pro jednání ve věci kupní smlouvy je stanovena v minimální výši 3 400 000 Kč s tím, že tato cena může být popř. zvýšena o platnou DPH. Náklady s převodem nese kupující.**

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

##### b) prodej pozemku p.č. 643/9 v k.ú. Zásmyky,

Manželé ██████████ podali žádost o prodej pozemku p. č. 643/9 o výměře 513 m<sup>2</sup> v k.ú. Zásmyky. Důvodem žádosti je vybudování příjezdové komunikace k sousednímu pozemku p. č. 643/7 v k.ú. Zásmyky, který je ve vlastnictví ██████████. Pan Špitálník uvedl, že pozemek p. č. 643/9 v k.ú. Zásmyky je v uzemním plánu zařazen jako plocha pro vybudování místní komunikace s propojením do ulice Spojovací, ale tato stavba je v této chvíli vyloučena, protože uvedený pozemek směrem k ulici Spojovací je ukončen pozemkem p. č. 643/12 na kterém je nově vybudován rodinný dům a uvedená nemovitost je v soukromém vlastnictví. Daný pozemek je zatížen věcným břemenem, kde v jeho horní části je vedena splašková kanalizace a vodovodní řad v majetku města Zásmyky a dále v podélném směru a po celé délce pozemku je veden KNn společnosti ČEZ Distribuce a.s. Cena pozemku byla stanovena na základě Odborného vyjádření o ceně nemovitosti č. 94/2022, který vypracoval pan Karel Kraus, Masarykova 302, 284 01 Kutná Hora. Částka byla stanovena na 281 000,- Kč. Uvedená žádost byla projednána radou města s konstatováním, že pozemek je pro budoucí využití městem Zásmyky nepotřebný.

**Usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje prodej nemovitých věcí - pozemku p. č. 643/9 o výměře 513 m<sup>2</sup>, v k.ú. Zásmyky mezi městem Zásmyky a manželi ██████████ za cenu 547,75 Kč/m<sup>2</sup>, celkem ve výši 281 000 Kč. Náklady s převodem nese kupující.**

Hlasování: pro 10, proti 2, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

c) prodej pozemku p.č. 319/24 v k.ú. Sobočice,

Paní [REDAKCE] podala žádost o prodej pozemku parc. č. 319/24 o výměře 249 m<sup>2</sup> v k.ú. Sobočice, který vznikl oddělením od pozemku p.č. 319/5 v k.ú. Sobočice na základě GP č. 133-52/2021 vypracovaný panem Ing. Pavlem Šibrem. Geometrický plán byl schválen Katastrálním úřadem 5. 11. 2021. Pan Špitálník informoval, že daný pozemek je historicky oddělen kamennou zdí s plotem, která zajišťuje stabilizaci výškového rozdílu mezi pozemky, daný pozemek nebyl nikdy v minulosti městem Zásmyky využíván a v případě odsouhlasení prodeje dojde k uvedení hranic pozemku do souladu se skutečným stavem. Cena pozemku byla stanovena na základě znaleckého posudku č. 9307/2022 vypracovaném Ing. Václavem Myslíkem, Brunnerova 999/2, 163 00, Praha 6 dne 2. 6. 2022 na celkovou částku 81.360,- Kč. Uvedený pozemek není zatížen žádným věčným břemenem ani na něm nejsou situovány žádné inženýrské sítě. Uvedená žádost byla projednána radou města a s doporučujícím stanoviskem postoupena k projednání na ZM Zásmyky.

**Usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje prodej nemovitých věcí - pozemku p.č. 319/24 o výměře 249 m<sup>2</sup>, v k.ú. Sobočice mezi městem Zásmyky a paní [REDAKCE], za cenu 326,75 Kč/m<sup>2</sup>, v celkové výši 81 360 Kč. Náklady s převodem nese kupující.**

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

.....  
Paní starostka poděkovala panu Špitálníkovi za komentář k Majetkovým záležitostem a otevřela diskuzi.

**9. Diskuze,**

Na začátku diskuze bylo vzneseno několik dotazů z řad veřejnosti:

- V jakých částech obce Nesměň bude provedena plánovaná oprava komunikací?

Bylo odpovězeno, že již proběhla oprava úseku před autobusovou zastávkou a v nejbližší době proběhne oprava dvou bočních ulic.

- Dále byl vznesen požadavek na pravidelný úklid autobusové zastávky v obci Nesměň. Uvnitř autobusové zastávky se hromadí mnoho nedopalků cigaret.

Paní starostka odpověděla, že pravidelný úklid zastávky bude samozřejmě zajištěn.

- Další dotaz se týkal veřejného osvětlení v obci Nesměň. Plánuje se do budoucna oprava?

Pan Špitálník odpověděl, že nyní nejsou bližší informace. Ale minulý rok bylo město v jednání s projektantem od společnosti ČEZ, který nyní vyhotovuje projektovou dokumentaci pro kompletní pokládku kabelů do země, v souvislosti s tím bude rekonstrukce VO města. Termín dokončení nám není prozatím známý.

- Je pravda, že se plánuje zrušení linky č. 387 přes Nesměň?

Paní starostka odpověděla, že o zrušení zmiňované linky nemá žádné informace, ale bude vznesen dotaz a následně bude zaslána odpověď.

- Paní Ing. Humlová požádala o dosekání trávy u lávky v obci Sobočice. Lávka byla vysekaná pouze do půlky a občany obce Sobočice je velmi využívána, bohužel přes vysokou travu je průchod ztížený.

Paní starostka odpověděla, že tento požadavek bude předán technikovi města a vysekání trávy bude zajištěno.

## **10. Závěr.**

Nikdo další neměl žádné dotazy ani připomínky, a proto paní starostka poděkovala přítomným za účast a zhruba v 18:45 zasedání ukončila.

Ověřovatelé:

.....  
Mgr. Jarmila Křápková

.....  
Jakub Veselý, DiS.

.....  
PhDr. Marta Vaňková, MBA  
starostka města

Zásmuky dne 23. srpna 2022,  
zapsala: Nikola Vachlová.